Ersatzteilliste doku: ETL_0137_GTG-RR505.rtd *Stand: 16.09.2016 10:42:54

KNOCHE

MASCHINENBAU

GTG / RR505

Ringwalze / ring roller

Ausgabe: A_0137 Version: 09/16

KNOCHE
Maschinenbau GmbH
31542 Bad Nenndorf

Tel.: +49-5723-9476-70
Fax: +49-5723-9476-86
info@knoche-maschinenbau.de
www.knoche-maschinenbau.de

ERSATZTEILLISTE
SPARE PART LIST
LISTE DE PIECES




Typ GTG/RR 505 Rahmen und Abstreifer

300 222
I 300 223
300 224

300 219

300 221 > AN 211 015
751 200 SRS 300 213
741 290—\
300 218 600 044 300 214
300 215
A 300216
741 290 300 217
300 220 p
Q.

751 200

330 976“

751 GOOJ

741 660
&~

7

300 209
300 210
300 211
300 212

221 230

#

211293 ————
®
t.3‘?221 613

[<5)
=
=
©
o
[ ey
<)
=
L=
[&)
wn
©
&
)
=
[&]
o
[
=
=
=
©
P
©
M~
<t
<
o
N
M~
L
S
o
[
[=2)
<
+
e
©
L
.
o
iy
©
M~
=y
©p
o
N
M~
=
S
o
~
D
<+
+
>
|_
.
)
o)
&=
(&)
=
©
o
[ ey
<)
=
ey
[&]
wn
©
=
LLI
-
O
o
=
N

Ersatzteilliste doku: ETL_0137_GTG-RR505.rtd «Stand: 16.09.2016 10:42:54

Seite 1 von 6 Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Ersatzteilliste doku: ETL_0137_GTG-RR505.rtd *Stand: 16.09.2016 10:42:54

Typ

ID / part-no.

POS &t article

211 015
211 293
221 230
221 613
300 209
300 210
300 211
300 212
300 213
300 214
300 215
300 216
300 217
300 218
300 219
300 220
300 221
300 222
300 223
300 224
330 976
600 044
741 290
741 660
751 200
751 600

Benennung / description
dénomination

Schraubbiigel M16 LW81-LH115
Kronenmutter M 27 x 2

Splint 5 x 56

Tellerfeder d30,5-D60x2,5 DIN 2093
Vierkantwelle 30x30 - 1500
Vierkantwelle 30x30 - 2300
Vierkantwelle 30x30 - 2500
Vierkantwelle 30x30 - 3000
Walzenrahmen 3000 GTG/RR505
Walzenrahmen 2750 GTG/RR505
Walzenrahmen 2500 GTG/RR505
Walzenrahmen 2250 GTG/RR505
Walzenrahmen 2000 GTG/RR505
Abstreiferhalter rechts
Abstreiferhalter links
Abstreiferspaten gekropft

Halter fir Zinken 45x12 f. Rohr 50x50
Abstreiferrohr 2850

Abstreiferrohr 2230

Abstreiferrohr 2100

Stehlager UCP 210

Gegenplatte Abstreifer Crosskill
Sechskantschraube M12 x 90 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantschraube M16 x 60 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M16 DIN 985 8.8 verz.

Rahmen und Abstreifer

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,495
0,25
0,01

0,039

0,4

12,15
11,45
2,6
0,28
0,091
0,115
0,015

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

[<5)
=
=
©
o
[ ey
<)
=
L=
[5]
wn
©
&
)
=
[&]
o
[
=
=
=
©
op
©
M~
<t
2
(2]
N
M~
L
S
o
[
o
<
+
s
©
L
.
o
iy
©
M~
=
&P
o
I
M~
Lo
S
=)
~
(o)
<+
+
D
|_
.
)
o)
&=
(&)
=
©
o
[ ey
<)
=
ey
[&]
wn
©
=
LLI
-
O
o
=
N

Seite 2 von 6



Ersatzteilliste doku: ETL_0137_GTG-RR505.rtd «Stand: 16.09.2016 10:42:54

Typ

300 200

Seite 3 von 6

KNOCHE

GTG / RR 505 RR 505 - Ringe I'

741 660 \

330 976
751 600
300 207

300 208

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

300 199

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



e GTG / RR 505 RR 505 - Ringe

ID / part-no. Benennung / description Notiz / note Gewicht [kg] Preis [€]

POS réf. article dénomination note weight / poids price / prix

300 199 Ring-@505 mit 1/2 Nabe u. 4 SP
300 200 Ring-@505 mit Nabe u. 4 SP.

300 207 Adapterbuchse-@70-g42,7-30 0,2
300 208 Distanzbuchse @70-260,8-73 0,83
330976  Stehlager UCP 210 2,6
741 660 Sechskantschraube M16 x 60 DIN 931 8.8 verz. 0,115
751 600 Sechskantmutter M16 DIN 985 8.8 verz. 0,033

Ersatzteilliste doku: ETL_0137_GTG-RR505.rtd *Stand: 16.09.2016 10:42:54

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 4 von 6



KNOCHE

741 660
300 207 \',

300 201 BN

300 208

330 976

751 600

300 202

300 205

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

300 206

Ersatzteilliste doku: ETL_0137_GTG-RR505.rtd «Stand: 16.09.2016 10:42:54

Seite 5 von 6 Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Ersatzteilliste doku: ETL_0137_GTG-RR505.rtd *Stand: 16.09.2016 10:42:54

Typ GTG / RR 505 GTG - Ringe
ID / part-no. Benennung / description Notiz / note Gewicht [kg] Preis [€]

POS réf. article dénomination note weight / poids price / prix

300 201 U-Ring-@495 mit Nabe u. 4 SP 11,2

300 202 U-Ring-@495 mit1/2 Nabe u. 4 SP 11

300 205 U-Ring-@550 mit Nabe u. 4 SP

300 206 U-Ring-@550 mit 1/2 Nabe u. 4 SP

300207  Adapterbuchse-d70-g42,7-30 0,2

300 208 Distanzbuchse @70-260,8-73 0,83

330976  Stehlager UCP 210 2,6

741660  Sechskantschraube M16 x 60 DIN 931 8.8 verz. 0,115

751 600 Sechskantmutter M16 DIN 985 8.8 verz. 0,033

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

[<5)
=
=
©
o
[ ey
<)
=
L=
[5]
wn
©
&
)
=
[&]
o
[
=
=
=
©
op
©
M~
<t
<
(2]
N
M~
L
S
o
[
[=2)
<
+
e
©
L
.
o
iy
©
M~
=
©p
o
N
M~
Lo
S
o
~
D
<+
+
D
|_
.
)
o)
&=
(&)
=
©
o
[ ey
<)
=
ey
[&]
wn
©
=
LLI
-
O
o
=
N

Seite 6 von 6



